ITucmenu ncaur n3 Ajaredpe 2
P cmep, 5.9.2016.

@ [Mokazatu na je ca m- (1, T2, T3) = (x,r a:,r(g ) neUHUCAHO NEjCTBO CUMETPUUHE T'PyIe S3 HA CKYII
Z3. Opmpemutu opobury u cTabuau3aTop eneMeHTa (0,0,1) mpu oBoM mejcrBy. Komumko mma pazmuumrux
opbura?

@ [TorazaTtu ma rpyma G pema 105 mma HOpMaJHY moarpymy pena 5 mau 7. Ilokazaru ma je rpyma G
OUKJINYHA aKKO CaIp:KU HOPMAaJIHY nmoarpymy pexa 3. Ia qu je rpyma GG pemuBa?

Ha mm je monckyn U morupceren/unean npcrera K, ako je

o= {(4 7Y [wverhv-{ (22| aes),

6)K = C®, U — ckyn cBux ¢pymkmuja u3 K Koje mMajy KOHAUHO MHOTO HyJa,
B)K = Z[z], U — ckyn cBux nonuaoma u3 K umju je 36up roedunujenara jemuax 07
Yxonuko je U mpeas, ma v je OH riaaBHUA?

@ Heka je F =Q (i, \/5,2\‘75) Ompenutu crened pamupewma [F : Q] u MunrMMamHEM TOIUHOMYT Hya.0(va)-
Hahwu 6ap jeman npuMuTuBHU eeMeHT pamupema (\/5, \3/5) man Q.

Ceaxu za0amax wocu no 15 noena, yxkynno 60. Ycaos 3a uszsazax wa yemenu je 30 noewna. Bpeme 3a pad je
3 cama. Cpehno!
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